



Purchasing Department

Ste. #310 – City Hall
1301 Bacharach Blvd.
Atlantic City, NJ 08401-4603
Phone (609) 347-5390
Fax (609) 347-5250

To: All Prospective Proposers

From: Mary P. Mooney, Purchasing Agent

Date: 4/17/19

RE: **Clarification #1 – Road Safety Assessment of Atlantic Avenue, Atlantic City, NJ**

Question 1: Are traffic counts required or will data from the City/NJDEP be used?

Answer: Traffic counts are not required. (Re: Addenda #1, 1 (c))

Question 2: Will the firm that does the planning phase be allowed to continue the work into final design, or will there be a separate solicitation for final design work?

Answer: May be either (in accordance with all applicable FHWA requirements).

Thank you for your cooperation.